



NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS

Gebrauchsinformation

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Sie haben mit NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS ein hochwertiges Produkt der MEDICOM erworben. NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS wurde unter der Beachtung strengster Qualitätskriterien gemäß des GMP-Standards hergestellt, der besonders hohe Anforderungen an die Produktion stellt. Auch wenn der Gesetzgeber diese sehr gründliche Herstellung nicht fordert, so führen wir sie doch freiwillig durch, um Ihnen ein Höchstmaß an Qualität bieten zu können.

Wir freuen uns, dass Sie sich für NOBILIN KRILIÖL OME-GA 3 PLUS entschieden haben und bedanken uns für Ihr Vertrauen.

Krillöl wird aus einer garnelenartigen Krebsart (Euphausia superba) aus den kalten Gewässern der Antarktis gewonnen und zeichnet sich vor allem durch seinen hohen Gehalt an langkettigen Omega-3-Fettsäuren EPA und DHA, Phospholipiden und dem Carotinoid Astaxanthin aus, das zu der charakteristischen roten Farbe von Krillöl führt.

Da der menschliche Organismus die langkettigen mehrfach ungesättigten Omega-3-Fettsäuren EPA und DHA nicht selbst herstellen kann, müssen sie mit der täglichen Nahrung zugeführt werden. In unseren Breiten kommen der Fisch- bzw. Meeresfrüchteverzehr und damit auch die Versorgung mit Omega-3-Fettsäuren oftmals zu kurz. Eine unausgewogene Ernährung, Diäten und Appetitmangel können auch zu einer Minderversorgung führen.

NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS ist eine gute Quelle für die langen mehrfach ungesättigten Omega-3-Fettsäuren EPA (Eicosapentaensäure) und DHA (Docosahexaensäure).

Die Omega-3-Fettsäuren im Krillöl sind vorwiegend an Phospholipide gebunden, aus denen auch unsere Zellmembranen bestehen. Zudem enthält NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS natürlicherweise Astaxanthin.

Neue Darreichungsform: Licaps®

MEDICOM vertraut auf neueste Technologien zum Schutz der Rohstoffe. Für NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS setzen wir auf die neuen Licaps® Kapseln. Ihre Außenhülle besteht aus Fischgelatine und ist somit ideal für gesundheitsbewusste Menschen. Diese Kapseln enthalten keine Zusatzstoffe und sind besonders gut bekömmlich. Die innovativen Licaps® Kapseln sorgen zusätzlich dafür, dass der natürliche Eigengeruch des Krills luftdicht verschlossen bleibt. NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS ist geruchlos und geschmacksneutral.

Verzehrempfehlung

Verzehren Sie 1-3 Kapseln pro Tag mit ausreichend Flüssigkeit mit oder nach einer Mahlzeit.

Wir empfehlen 1-2 Kapseln täglich, wenn eine Omega-3-haltige Ernährung durch den Speiseplan erfolgt. 3 Kapseln täglich sofern keine Omega-3-Quellen vorhanden sind.

Hinweis

NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS enthält weniger als 0,001 BE pro Kapsel. NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS ist darüber hinaus auch gluten- und laktosefrei. Personen, die gerinnungshemmende Medikamente vom Cumarintyp einnehmen, müssen vor Anwendung dieses Produktes ihren Arzt befragen.

Aufbewahrung

Lagern Sie NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS nicht über Raumtemperatur (bis 25 °C) und bewahren Sie die Kapseln trocken und lichtgeschützt in der Packung auf. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.











NOBILIN KRILLÖL OMEGA 3 PLUS

Zutaten

Krillöl* (84 %); Fischgelatine

* kann Spuren von Fisch und Krebstieren enthalten

Inhalt

60 Kapseln à 596 mg = 35,8 g

Durchschnittliche Nährwertangaben

Nährwertangaben	pro Kapsel	pro 100 g Kapseln
Brennwert	37,9 kJ =	6.359 kJ =
	9,2 kcal	1.544 kcal
Fett	475 mg	79,7 g
darin Ø enthalten gesättigte Fettsäuren einfach ungesättigte	115 mg	19,3 g
Fettsäuren mehrfach ungesättigte	85 mg	14,3 g
Fettsäuren	120 mg	20,1 g
Kohlenhydrate	< 0,1 mg	< 0,1 g
Eiweiß	95,1 mg	16 g
Broteinheiten	< 0,001 BE	< 0,01 BE

Zusammensetzung

	Tagesdosis (1 Kapsel) enthält:	Tagesdosis (2 Kapseln) enthält:
Krillöl*	500 mg	1.000 mg
davon Ø enthalten		
- marine Phospholipide	mind. 200 mg	mind. 400 mg
- Omega-3-Fettsäuren	120 mg	240 mg
davon EPA	62 mg	124 mg
davon DHA	33 mg	66 mg
- Astaxanthin	mind. 25 µg	mind. 50 μg

 Krillöl ist ein öliger Extrakt, der aus dem antarktischen Krill (Euphausia superba) gewonnen wird.

Stand der Information

Juli 2014

Wenn Sie Fragen haben oder weitere Produktinformationen wünschen, stehen Ihnen die Mitarbeiter unserer wissenschaftlichen Abteilung gern zur Verfügung. Wählen Sie einfach die gebührenfreie Nummer:

Tel.: 0800 - 73 77 730 Fax: 0800 - 73 77 700 www.medicom.de

Ein Produkt der

MEDICOM Pharma GmbH Feringastr. 4 85774 Unterföhring







GP10276.5





